

Собеседник - 2002 - 14 авг. - с. 21

АМАЛИЯ ГОЛЬДАНСКАЯ (МОРДВИНОВА)

самая? самая! самая...

Амалия — натура огненная. Это проявляется и в работе, и в личной жизни. Закончив Щукинское училище, играла в Ленкомте, Театре им. Маяковского, была занята в «Русской антрепризе» Михаила Козакова. С недавних пор — худрук семейной антрепризы «Театральное дело Гольданских», где уже успела поставить пьесу «Самая, самая, самая...», которую сама же и написала. Обладательница престижной премии «Хрустальная Турандот». Много снима-

ется в кино. После сериала «Охота на Золушку» Амалию узнают не только на наших улицах, но и на Брайтон-бич.

Неоднократно была замужем. Сейчас — за предпринимателем Александром Гольданским. О серьезности этого замужества говорит и то, что Амалия взяла фамилию мужа, и то, что родила ему ребенка. А еще она решила не сниматься в эротических сценах и даже не целоваться на экране. Жаль...

